

Az időjárást nem tudjuk befolyásolni, de a pénzügyeket igen!

A hazai termelők az elmúlt időszakban számos változással és kihívással szembesültek: a romló talajszerkezet, a szélsőséges időjárási viszonyok és a növekvő adminisztratív terhek is nehezítik az agrárvállalatok fenntartható működését. A termelők sikere érdekében a Syngenta Contivo™ programja integrált növénytermesztési megoldásokat kínál. A Contivo™ keretében megvalósuló technológiaváltást a program stratégiai partnere, a Budapest Bank kiemelt finanszírozási megoldásai segítik.

2014 januárjában indult el a Syngenta kezdeményezésére létrejött Contivo™ program, amely a piacon egyedülálló szakmai összefogással segíti a hazai agrárgazdálkodókat. A Contivo™ program középtávú megoldást jelenthet a környezeti és piaci kihívásokra. A Syngenta stratégiai partnereivel együttműködve intenzív növénytermesztési megoldásokat ajánl annak érdekében, hogy a termelők fenntartható módon növelhessék jövedelmezőségüket. A program három pillérré épül: a talaj és a növények professzionális kezelése mellett a termelési stratégia is szerepet kap, hiszen a növekedés feltétele a megfelelő technológiai és gazdasági irányítás – a Syngenta Contivo™ ebben is segítséget nyújt a gazdálkodók számára.

A Budapest Bank az agrárvállalkozások stabil partnere

A beruházások, fejlesztések megalapozása, biztos pénzügyi háttérnek megteremtése szintén fontos szerepet játszik a gazdaságok sikeres működésében. A Contivo™ keretében megvalósuló technológiaváltás finanszírozását a Budapest Bank segíti. A pénzügyi intézménynél az agrárgazdaság stratégiai fontosságú: a bank a mezőgazdasági vállalkozások partnere a finanszírozásban, termékek és szolgáltatások széles skálájával segíti működésüket, legyen szó akár mezőgazdasági

gépek beszerzéséről vagy növénytermesztésről. Az agrárszektor hatékony kiszolgálására felállítottak egy önálló mezőgazdasági csoportot is: a banki szakértők mélyrehatóan ismerik az agrárvállalkozások helyzetét és igényeit.

A Budapest Bank csoport termékeit az agrárgazdaság specifikus ciklusigényeihez igazítva alakítja ki. A pénzügyi intézmény az **MNB Növekedési Hitelprogramjában** (NHP) is aktívan részt vesz: a második fázis keretében a bankcsoport piaci részesedésén felül nyújtott forrást a hazai kkv-szektornak, az eddig kihelyezett összegek közel 40%-át pedig az agrárszektornak nyújtotta.

További előnyt jelentenek az ügyfelek számára a bankcsoporton belüli szinergiák, amelynek köszönhetően még több finanszírozási megoldást vehetnek igénybe.

Növénytermesztési kölcsön

A Budapest Bank növénytermesztési kölcsönével a termelők számára biztosítja a művelt területről várható árbevétel 50%-át, hektáronként maximum 100 ezer forintos keretösszeget a megvásárolt alapanyagok finanszírozásához. A konstrukciónak köszönhetően az integrátor nagyon rövid határidővel hozzájuthat a termelő részére szántóföldi nö-

vénytermesztéshez értékesített anyagok (műtrágya, vetőmag, növényvédő szerek), szolgáltatások ellenértékéhez. Mivel a kölcsön lejáratra a betakarítást követő időpontra esik, ezért elegendő idő áll rendelkezésre a termény értékesítéséhez vagy akár közraktárba helyezéséhez is. Bizonyos esetekben a növénytermesztési kölcsön akár az NHP keretében is igénybe vehető.

Lízing – agrárigényekre szabva

A Budapest Lízingnél igényelhető pénzügyi lízing is igen széles körben elterjedt finanszírozási megoldás a mezőgazdasági termelő berendezések, gépjárművek hosszú távú, tőkekímélő beszerzésére. Segítségével lehetőség nyílik az eszközpark folyamatos felújítására és bővítésére.

A Budapest Bank csoport agrár specifikus lízingmegoldásai:

- akár 0%-os önerő (nettó gépértékre vonatkozóan) áfa-viszaforgatással
- akár 7 év futamidő
- speciális törlesztési részletek: szezonális visszafizetés
- agráreszköz-biztosítás

Az **MNB NHP II. pillér keretében** a Budapest Lízing az első között indította el lízingkonstrukcióját, amelynek előnye az alacsonyabb önerő mellett, hogy a szerződést nem kell közokiratba foglalni, így ennek díja sem terheli a vállalkozást, valamint magasabb fedezettséget biztosít. **Az igényelhető forrás összege 3 millió forinttól 10 milliárd forintig terjedhet**, felhasználható új és használt eszközök vásárlására egyaránt.

További finanszírozási megoldások

A Budapest Bank további agrár-specifikus szolgáltatásokat kínál: elérhetőek a Magyar Fejlesztési Bank által refinanszírozott kölcsönök, a közraktárjegy fedezete melletti kölcsön, de a normatív támogatások előfinanszírozására is van lehetőség.

A közvetlen mezőgazdasági támogatások előfinanszírozási konstrukcióját azoknak a termelőknek ajánlja a bank, akik a folyamatos termelés fenntartása érdekében szeretnék megerősíteni vállalatuk likviditását. A normatív támogatások jelentős részét ugyanis csak az adott termelési év végén vagy a következő év első felében kapják meg a gazdák. A várható támogatás maximum 80%-ig igénybe vehető előfinanszírozása a jegybank Növekedési Hitelprogramjának keretében is elérhető.

A közraktárjegy fedezete melletti kölcsönrel likvid forráshoz juthatnak a vállalkozások arra az időre, amíg a betárolt terményt értékesítik. A betakarított terményt így nem kell azonnal eladniuk, hanem a közraktárba történő betárolás után kivárthatják azt az időpontot, amikor a legkedvezőbb az áru értékesítése.



BUDAPEST BANK BUSINESS

A Budapest Bank az egyik legelső hazai kereskedelmi bankként 1987-ben jött létre, tulajdonosa a GE (General Electric Company). A bank a GE Capital, a GE pénzügyi üzletágának részeként teljes körű pénzügyi szolgáltatásokat kínál mind a lakosság, mind a vállalkozások számára. Országos hálózata 101 bankfiókot foglal magában, a nyolc hazai nagybank egyike. A Budapest Bank Zrt. főbb leányvállalatai: a Budapest Autófinanszírozási Zrt., a Budapest Alapkezelő Zrt. és a Budapest Lízing Zrt.

A fenti cikkben közölt információk kizárólag tájékoztató jellegűek és a teljesség igénye nélkül a hivatkozott finanszírozási termékek egyes jellemzőit tartalmazzák. A jelen kereskedelmi kommunikációban közölt információ nem minősül a 2013. évi V. törvény 6:64.§-a szerinti ajánlattételnek. A Budapest Bank Zrt., illetve a Budapest Lízing Zrt. kötelezettségvállalása minden esetben egyedi hitelbírálat/adósminősítés függvénye.